Bl4U-EM12WD-IOL6X2-H1141
NHOYKTUBHBIM gaTymk — noaknoyeHue 10-Link

TexHu4eckne xapakTepucTmkn

Twvin
ID Ne

BI4U-EM12WD-IOL6X2-H1141
100015372

OcHoBHbIe JaHHble

HomwuHanbHas gnctaHumsa cpabatbiBaHa 4 MM

YcnoBus MOHTaxa

3anognuuo

BesonacHoe paboyee paccTosiHue

< (0,81 x Sn) mm

NMOBTOPSAEMOCTb (CTaBUbHOCTB) MO3ULUM- < 2 % MOMH. LUKasbl

OHUPOBaHWS

TemnepaTypHbIli gpend <310 %
<+20%,<-25°C,2+70°C

mctepesnc 3..15 %

OneKTpuyeckne napameTpsbl

Pabouee HanpspkeHne 10...30 B=

OcTaToyHas nynbcauus <10 % U,

HomwuHanbHbIn pabounii Tok (DC) <150 mA

Tok xonocTtoro xoga 27 mA

OcTaTo4HbIN TOK <0.1™MA

VcnbiTaTenbHoe HanpsbkeHne nsonauyun < 0.5 kB

3awmTa OT KOPOTKOro 3amblKaHus

aa / Uuknnyeckmii

MapeHue HanpspkeHusa npw |,

<1.88B

3awwTa ot obpbiBa / 0bpaTHOM nonspHo- Aa / MNonHbIk

CcTn

MpoTokon nepegayn AaHHbIX

[0-Link

BbixogHasa dyHKUns

4-npoBogH., HO/H3 koHTakT, PNP/NPN

Bobixog 1 Mepekntovatowmin Bbixod nnu pexunm 10-
Link
Bbixoq 2 NMOPOroBbIf BbIXOS

DC nonesasi cTabunbHOCTb

300 mTn

CsolictBa

M Pe3bboBoii uunuHapudeckmin, M12 x 1

M Hepx. cTanb, 1.4404

M ®poHT. noBepxHocTb U3 XKK-nonumepa

M Be3s peaykumu (factor 1) ans Bcex meTan-
nos

B YcToNYMBOCTL K BO3AENCTBUIO MarHUTHbIX
nonewn

M Ons temnepatyp -40 °C...+100 °C

M Bbicokasi cteneHb 3awuTbl IP69K, ans ta-
XKernblX BHELLHMX YCNOBUIA

M CneumanbHoe OBOWHOE MaHXeTHOE ynmnoT-
HeHve

M 3awmTa oT BO3AECTBMSA OCHOBHbBIX KMCMOT-
HbIX U LLENOYHbIX MOILLMUX CPEACTB

M lasepHasi, HecTvpaemas MapkupoBka

M NocTosiHHbIN TOK, 4-npoBoaH., 10...30 B =

M Pasbem M12 x 1

M KoHdurypaums v cessb nocpegctsom 10-
Link Bepcun 1.1 unn nocpeacTBom CTaH-
AapTHoro BBoAa/BbiBOAA

M 3GnekTpryeckue Bbixoabl NpeagycMmaTpysatoT
BO3MOXHOCTb HE3ABWCUMOI HAaCTPOKMN KOH-
durypayum

B JuctaHuus cpabaTbiBaHWs MOXET HacTpau-
BaTbCs AN KaXXA0ro BbIxoda 1 ructepesumca

M VgeHTudrkaums NocpescTBoM NamsT em-
KocTbto 32 6ant

M KoHTponb TemnepaTyphbl ¢ perynnpyembsivMu
npegenamm

M PasnuuHble yHKUMKU TaiiMepa U MOHUTO-
pViHra UMnNynbLCcoB

Cxema nogkntoveHus

<ﬂ> __)1BN +
138U -
_-J
3 2 WH Out2
—-—

2 4 BK Out1/10-Link
_-J

[NpyHUMN oencTemA

MHAOYKTVMBHbIE AaTUYMKM CO3AAHbI

ansi 6eckoHTakTHoro (6e3 nsHoca)
[EeTEKTMPOBaHNA METanIM4ecknx
06BbEKTOB. [JaTunkn uprox+ umeroT
CyLeCTBEHHble NpenmMyLliecTBa Gnarogaps
MX 3aMaTeHTOBaHHOW MynbTUKaTyLLEYHOW
cucteme. OnTumanbHble ANCTaHLMK
cpabaTtbiBaHus obecneunsaoT
MaKkcUMarnbHy rMOKOCTb NPUMEHEHNS,
Ha[eXHOCTb U B3aNMO3aMEHAEMOCTb.

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 1|4

Bl4U-EM12WD-I0OL6X2-H1141| 28-05-2023 15-53 | TexHN4eckne n3aMeHeHnsi COXpaHeHbl



TexHu4eckne xapakTepucTmkn

AC nonesas ctabunbHOCTb 300 MTnss
YacTtoTa nepeknodeHus 0.5kly
[O-Link

Cneumndwmkaums 10-Link V11
10-Link MopTt Class A
Pexvm kommyHMKaLmm COM 2 (38.4 kBaud)
LLnpuHa obpabaTbiBaeMbIX aHHbLIX 16 6uT
WHdpopmauus o Touke nepekntoveHns 2 6ut
Status bit information 3 bit

Tun dperima 2,2
MuHnmanbHoe Bpems Luukna 8 mc
DYHKUUS, KOHTaKT 4 IO-Link
KOHTaKT 2 DI
MakcumanbHasa anuHa kabens 20 m
BkntoueHo B SIDI GSDML na

MexaHun4yeckne XapaKTepucTtukmn

KoHcTpyKkuua

UnnnHap ¢ pesbbon, M12 x 1

Pasmepbl

Marepwuan kopnyca

52 mm
Hepxasetowas ctans,1.4404 (AISI 316L)

MaTtepuan akTMBHOW NOBEPXHOCTU

nnactmacca, LCP

Kopnyca pasbema

nnactmacca, PP

Jonyctnmoe gaBneHue Ha hpoHTaNbHYHO
NOBEPXHOCTb

< 20 6ap

Makc. MOMEHT 3aTSXXKU KOPMYCHOW ramkn

10 Hwm

GJ'IEKTpVI‘-IeCKOB noakn4yeHne

Pasbem, M12 x 1

YcnoBus okpyxatoLLen cpeabl

TemnepaTypa okpyxaroLen cpeabl -40...+100 °C
BubpocTornkocTb 55Ty (1 mm)
Ypaponpo4HoCcTb 30 g (11 mc)
CreneHb 3awuthbl IP68

IP69K

CpeaHss HapaboTka o oTkasa

874 net B cootBeTCcTBMM ¢ SN 29500~
(U3g. 99) 40 °C

MH,D,MKaLI'VIFl COCTOAHMA NepeknyveHna

CBETOaAMO, XenTbI

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 2|4

Bl4U-EM12WD-I0OL6X2-H1141| 28-05-2023 15-53 | TexHN4eckne n3aMeHeHnsi COXpaHeHbl



YKasaHus No MOHTaxy

NHcTpyKuma no MoHTaxy/OnucaHve

Paccroaxue D 24 mm

—————3

\\\\\ = PaccrtosHne W 3xSn
\) =

) =2 Paccrosiine T 3xB

——

\ = PacctosHne S 1.5xB
—

= = PaccrosHue G 6 x Sn

OnameTp aktnBHON O 12 MM

GA obractn B

> Bce 4aTumky ¢ MOHTaXKOM 3amnoAnuuo cepum
uprox+ B pe3b60oBbIX LMMNHAPUYECKUX
Kopnycax AOMycKaroT yTanMBaemblii MOHTaxX.
BesonacHas akcnnyaTauus rapaHTupyercs
npv BKPYYMBaHWUM AaTumMKa Ha ry6uHy
MOMOBWHbI BUTKA Pe3bObl.

Akceccyapbl

6901321

MOHTaXHbIV 3aXXUm ons
LUNMHOPUYECKUX TNAaKNX U
pe3bboBbIX 4ATYMKOB; MaTepuarn:
Monunponunex

MW-12 6945003

MOHTaXHbIN KPOHLITENH ANs
LMnUHAPUYECKMX pe3bboBbIX
AaTuyukoB; MaTepuan: Hepxasetowas
ctanb A2 1.4301 (AISI 304)

PN-M12 6905309
/C 17 [arka ansa sawmTel OT yaapos

Ans pesbboBbix Npnbopos M12x1;

' maTepuan: Hepx. ctanb A2 1.4305

~—M12x1  (AISI 303)

219

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 3|4

Bl4U-EM12WD-I0OL6X2-H1141| 28-05-2023 15-53 | TexHN4eckne n3aMeHeHnsi COXpaHeHbl



Akceccyapbl

YepTex ¢ pasamepamu Tun ID Ne
RKC4.4T-2/TEL 6625013 KabenbHblli coegnHnTenb, po3eTka
M12, npsimasi, 4-KOHT., AnvHa kabens:
. 2 m, matepuan obonouku: MNBX, 4yepH.;
e cepTudmkat cULUS; BOSMOXHbI Apyrue

(i
m = ANWHBI M MaTepuarbl kabers oM.
HSL L
\»42J
5
k L

J www.turck.com
5|
0

Akceccyapbl
YepTex ¢ pasamepamu Tun ID Ne
USB-2-10L-0002 6825482 MacTep coeanHeHus Bxoaa/Bbixoaa
MHTErpmupoBaHHbIM noptom USB
LED: USB-Mini

CH1 (C/Q) LED: PWR
CH2 (DI/DO)

Hans Turck GmbH & Co. KG | 45466 Mulheim an der Ruhr, Germany | T +49 208 4952-0 | F +49 208 4952-264 | more@turck.com | www.turck.com 4|4

Bl4U-EM12WD-I0OL6X2-H1141| 28-05-2023 15-53 | TexHN4eckne n3aMeHeHnsi COXpaHeHbl



